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Ata Solene de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Bias Fortes 

para a gestão 2025/2028. Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 

13h30min., (treze horas e trinta minutos) no Plenário da Câmara Municipal de 

Bias Fortes, sob a presidência do Vereador Jefferson Victor Reis Pinto, reuniu-

se a Câmara Municipal de Bias Fortes, com a presença das autoridades: o 

Reverentíssimo Padre Wesley Carvalho Neves, o Ilustríssimo Pastor Elder de 

Paulo Ribeiro, o Excelentíssimo Senhor Ex-Prefeito Municipal Fabrício José da 

Fonseca Almeida, o Excelentíssimo Senhor Ex. Vice-Prefeito Municipal Silvio de 

Oliveira, o Representante da Deputada Federal, a Delegada Ione Barbosa, o Sr. 

Professor Barbosa Junior, dos Vereadores eleitos e do povo em geral, foi 

realizada a Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito para a gestão 

2025/2028. O Senhor Secretário Carlos Eduardo dos Reis Almeida realizou a 

chamada, constatando a presença de todos os Vereadores eleitos. O Senhor 

Presidente declarou então aberta a Sessão, convidando os Vereadores: Geraldo 

de Souza e Vagner Machado de Almeida para encaminharem os Senhores Paulo 

Afonso de Almeida e Paulo Roberto Ramos, respectivamente Prefeito e Vice-

Prefeito eleitos no pleito ocorrido em seis de outubro de dois mil e vinte e quatro, 

para se dirigirem ao Plenário. A seguir o Senhor Presidente solicitou que 

exibissem seus Diplomas da Justiça Eleitoral e Declarações de Bens. Ambos 

apresentaram os documentos. Em ato contínuo o  Senhor Presidente solicitou 

ao Senhor Paulo Afonso de Almeida, prefeito eleito e Senhor Paulo Roberto 

Ramos, vice-prefeito eleito, em cumprimento ao artigo 52 da Lei Orgânica 

Municipal a proferirem a seguinte declaração de compromisso: “Prometo 

manter, defender e cumprir as leis em geral e as Constituições da 

República e do Estado e a Lei Orgânica deste Município, promover o bem 

geral dos munícipes e exercer o cargo sob a inspiração da Democracia, da 

Legitimidade, preservando a Moral, o Civismo e os Bons Costumes em 

defesa de uma sociedade livre e mais justa”. Concluídas as formalidades 

acima, o Senhor Presidente solenemente declarou empossados o Senhor Paulo 

Afonso de Almeida para o cargo de Prefeito e o Senhor Paulo Roberto Ramos 

para o cargo de Vice-Prefeito deste Município. Em seguida fizeram uso da 

palavra o Excelentíssimo Prefeito Municipal Paulo Afonso de Almeida, o 

Excelentíssimo vice-prefeito Paulo Roberto Ramos, o Excelentíssimo ex Prefeito 

Fabricio José da Fonseca Almeida, e o Excelentíssimo ex Vice-Prefeito Silvio de 

Oliveira. Logo após o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para lavratura da 

Ata que após lida e aprovada será assinada por mim, Secretário, demais 

Vereadores e autoridades presentes. Bias Fortes, Sala das Sessões, ao primeiro 

dia do mês de janeiro de 2025. 


